
  

Actividad: PULPO DE MACARRONES 

OBJETIVOS 

- Desarrollar la creatividad plástica y la psicomotricidad física. 

- Descubrir nuevas maneras de crear aprendiendo a reciclar. 

- Fomentar las actividades lúdicas en casa.  

DURACIÓN 

Entre 40 y 50 minutos aproximadamente 

EDAD ADECUADA 

Actividad orientada para niñ@s a partir de 6 años  

MATERIAL 

- 1 Plato de cartón desechable 

- 8 Limpiapipas de los colores de preferencia 

- Macarrones 

- Témperas  

- Pincel  

- Marcadores 

- Tijeras 

 

 

 



  

DESARROLLO 

En este taller vamos a hacer una manualidad de un pulpo. Prepara los materiales y 

manos a la obra. 

Paso a paso: 

1. Pinta los macarrones de diferentes colores con las témperas.  

2. Utiliza un limpiapipas del color de tu preferencia y dóblale la punta un poquito 

(esto es para que las pastas no se salgan). Luego pasa un macarrón coloreada 

a través de él (por el extremo sin doblar).  

3. Continúa haciéndolo hasta que todo el limpiapipas quede cubierto. Cada 

limpiapipas será un tentáculo del pulpo. Puedes utilizar un mismo color de 

pastas para cada tentáculo o también varios colores. 

4. Ahora hay que hacer unos agujeros en el plato, y pasar el extremo (sin doblar) 

del limpiapias por ahí. Luego deberás doblar su punta, haciendo una especie de 

nudo, para que no se suelte.  

5. Finalmente, agrégale ocho tentáculos al pulpo y luego con los rotuladores pinta 

una cara con algunos detalles para darle vida a tu amigo marino. 

6. Si quieres pueden engancharle un clip con pegamento por la parte de detrás 

para colgarlo en tu pared.  

 


